

RESULTATS ANNUELS 2009

Nouvelle amélioration de la rentabilité

Colombes, le 23 février 2010 : ENTREPOSE Contracting (ISIN FR0010204321), entrepreneur spécialisé dans la conception et la réalisation de projets clés en main dans l'industrie du pétrole, du gaz, et de l'énergie en général, annonce aujourd'hui ses résultats annuels consolidés audités pour l'exercice clos au 31 décembre 2009 et arrêtés par le conseil d'administration qui s'est tenu en date du 23 février 2010.

Résultats annuels consolidés

<i>En millions d'euros</i>	2009	2008	Var. %
Chiffre d'affaires	612,7	462,2	+32,5%
Résultat opérationnel	34,9	18,5	+88,3%
<i>% du CA</i>	5,7%	4,0%	
Résultat net part du Groupe	31,9	18,0	+76,9%
<i>% du CA</i>	5,2%	3,9%	
Capitaux propres	107,0	89,3	+19,8%

- **NOUVELLE AMELIORATION DE LA RENTABILITE**

Comme annoncé le 1^{er} février 2010, le chiffre d'affaires consolidé du Groupe atteint 612,7 millions d'euros contre 462,2 millions d'euros en 2008, en croissance de +32,5% (+25,4% à taux de change et périmètre constants). Le chiffre d'affaires 2009 prend en compte les acquisitions de CHALLENGER et de CAPTRADE, consolidées respectivement en dates du 1^{er} janvier et du 1^{er} août 2009. La nouvelle activité Services a contribué à hauteur de 23,9 millions d'euros au chiffre d'affaires du Groupe.

En termes d'activité opérationnelle, 2009 s'est caractérisée pour ENTREPOSE Contracting par la progression et la livraison d'un nombre important de contrats, se traduisant par une nouvelle amélioration de la rentabilité. Le résultat opérationnel est en forte progression par rapport à 2008 pour s'établir à 34,9 millions d'euros. La marge opérationnelle atteint 5,7%, contre 4,0% en 2008.

Le résultat net s'élève à 31,9 millions d'euros, soit une marge nette de 5,2% contre 3,9% en 2008.

- **UNE SITUATION FINANCIERE ENCORE RENFORCEE**

La croissance de l'activité a permis de financer l'investissement dans CAPTRADE tout en maintenant la trésorerie du Groupe à un niveau élevé : 189,2 millions d'euros au 31 décembre 2009 contre 181,3 millions d'euros à fin 2008.

La structure bilancielle très solide d'ENTREPOSE Contracting, caractérisée par un besoin en fonds de roulement structurellement négatif, s'est encore renforcée.

Ainsi, au 31 décembre 2009, les capitaux propres du Groupe s'élèvent à 107 millions d'euros contre 89,3 millions d'euros à fin 2008.

Faits marquants

- **ACQUISITION DE CHALLENGER ET DE CAPTRADE ET CREATION DE LA LIGNE D'ACTIVITE « SERVICES »**

Faisant suite à l'acquisition en décembre 2008 de CHALLENGER, ENTREPOSE Contracting a acquis fin juillet 2009 CAPTRADE et ainsi significativement renforcé sa nouvelle ligne d'activité « Services ». Les Services ont représenté 3,9% du chiffre d'affaires annuel consolidé 2009 du Groupe.

La création de cette nouvelle ligne d'activité répond à la volonté d'ENTREPOSE Contracting de renforcer sa proximité avec ses clients en étant présent à toutes les étapes de la vie des projets. La montée en puissance des Services va également permettre au Groupe d'accroître la quote-part du chiffre d'affaires récurrent.

- **UN CARNET DE COMMANDES DE 728 MILLIONS D'EUROS AU 1^{er} JANVIER 2010**

L'année 2009 a été marquée par la signature d'importants contrats, notamment dans le domaine des pipelines. Le Groupe affiche au 1^{er} janvier 2010 un carnet de commandes de 728 millions d'euros, contre 700 millions d'euros au 1^{er} janvier 2009. Il représente près de 15 mois d'activité (hors activités Services) et permet aux entreprises du Groupe de bénéficier d'une bonne visibilité sur 2010.

Au cours de l'exercice, le Groupe a enregistré un total de prises de commandes de 619 millions d'euros sur cette période. Il est à noter que le contrat de pipelines conclu avec EXXON MOBIL en Papouasie Nouvelle-Guinée, annoncé en décembre 2009, n'est pas intégré dans le carnet de commandes de fin d'exercice.

La répartition du carnet de commandes au 1^{er} janvier 2010 est la suivante : 45% pour l'activité Projets, 33% pour l'activité Pipelines et 22% pour les activités Opérations côtières.

Evénements récents et perspectives 2010

- **ACQUISITION DE HDI**

Le 21 janvier 2010, ENTREPOSE Contracting a annoncé l'acquisition de 100% du capital de la Société Horizontal Drilling International (HDI) au travers de sa filiale SPIECAPAG. Fort d'un chiffre d'affaires d'environ 15 millions d'euros, HDI est propriétaire d'une technique clé dans la pose de canalisations en zones sensibles, technique directement complémentaire des expertises proposées par SPIECAPAG et GEOCEAN.

- **DIVIDENDE**

Compte tenu des performances réalisées en 2009 et de l'orientation favorable de l'activité en 2010, le conseil d'administration proposera à l'assemblée générale la mise en paiement d'un dividende de 1,8 euros par action, en croissance de +50% par rapport au dividende versé en 2009.

Dominique Bouvier, Président Directeur Général d'ENTREPOSE Contracting, conclut : « *Nous sommes satisfaits des performances réalisées par ENTREPOSE Contracting en 2009, performances qui reflètent le dynamisme continu de nos équipes et la pertinence de notre positionnement, malgré les incertitudes qui ont pu peser sur le marché. Parallèlement, le secteur a été marqué par de nouvelles tendances auxquelles nous sommes particulièrement attentifs : l'émergence de nouveaux marchés de l'énergie et la montée en puissance de nouveaux acteurs. Le niveau élevé de notre carnet de commandes nous donne une bonne visibilité pour l'exercice 2010 en termes de chiffre d'affaires. Dans le prolongement de l'acquisition de HDI, notre priorité demeure la poursuite d'une veille stratégique ciblée et le renforcement continu de nos différentes expertises de niche, afin d'assurer la croissance durable d'ENTREPOSE Contracting* ».

L'information complète sur les résultats annuels 2009 d'ENTREPOSE Contracting est disponible sur le site du Groupe www.entrepose.fr

A propos d'ENTREPOSE Contracting (www.entrepose.fr) : ENTREPOSE Contracting est un groupe spécialisé dans la conception et la réalisation de projets industriels complexes dans les domaines du pétrole, du gaz, de l'énergie en général et des opérations côtières. Depuis la réalisation de solutions de transport et de stockage jusqu'à la livraison de projets clés en main, le Groupe développe des compétences de maîtrise d'œuvre et de gestion de projets en environnement sensible. Particulièrement attentif au respect des normes en matière de Qualité, d'Hygiène, de Sécurité, de Sûreté et de Protection de l'Environnement (accréditations QHSSE), ENTREPOSE Contracting dispose d'un savoir-faire unique lui permettant à tout moment de répondre aux exigences les plus contraignantes, au niveau de performance le plus élevé.

ENTREPOSE Contracting
Clarisse Lebreton
Tél. : 01.57.60.93.00

NewCap.
Axelle Vuillermet / Emmanuel Huynh
Tél. : 01.44.71.94.94
entrepose@newcap.fr



**Communiqué du chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2010 : 3 mai 2010
(après clôture des marchés)**